



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
**Π.Δ.Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ**

Ταχ. Δ/ση : Αγ. Τριάδος 28 - 30 – Κρυονέρι Τ.Κ. 14568

Τηλ: 210-62 21 115, FAX: 210- 81 60 113

E-mail: mail@lyk-kryon.att.sch.gr

**ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ**

**ΕΚΚΛΗΣΗ:**

Κρυονέρι, 1/12/2019

Αγαπητοί μας γονείς,

Το σχολείο μας θέλουμε να είναι ένα σχολείο ανοικτό στην κοινωνία, στις ανάγκες και τις έγνοιες της.

Στο πλαίσιο αυτό θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε θερμά να μας βοηθήσετε - όσο μπορείτε - στον έρανο που προτίθεται να πραγματοποιήσει το ΓΕΛ Κρυονερίου:

1. Το σχολείο μας επιθυμεί να βοηθήσει τη δομή της << Κιβωτού του Κόσμου >>, που δημιουργήθηκε στον Δήμο Διονύσου και συγκεκριμένα στην **Άνοιξη** και φιλοξενεί **δεκαπέντε παιδάκια**. Όπως γνωρίζετε η Κιβωτός του Κόσμου και ο πατήρ Αντώνιος Παπανικολάου βραβεύθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση με το βραβείο του ευρωπαίου πολίτη για το μεγάλο φιλανθρωπικό του έργο.
2. Η Κιβωτός φροντίζει **απροστάτευτα παιδιά και εφήβους** και σας παρακαλούμε να βοηθήσετε για να συγκεντρωθούν στο Λύκειο τα παρακάτω είδη που θα δοθούν στο ίδρυμα πριν τη γιορτή των Χριστουγέννων:

**Εμφιαλωμένα νερά, μουστάρδες, κέτσαπ, μέλι, ζάχαρη, αλάτι, ζυμαρικά, όσπρια (φακές, φασόλια κ.λπ. ), ρύζι κίτρινο, δημητριακά, απορρυπαντικά, μεγάλες σακούλες σκουπιδιών, καθαριστικά ( μπάνιου, κουζίνας κ.λπ. ), γάλατα νουνού, βρεφικά γάλατα και κρέμες, σνακς ( όπως bake rolls, κριτσίνια, αλμυρά κ.λπ. ), σοκολάτες ( και οτιδήποτε περιέχει σοκολάτα ), μπισκότα, κρουασάν, χυμοί, ελαιόλαδο, δωροεπιταγές για καταστήματα και σούπερ μάρκετ, φάρμακα ευρείας χρήσης και κάθε είδους αναλώσιμα είδη.**

**Μπορείτε επίσης - αν θέλετε - αντί των παραπάνω ειδών να καταθέσετε δωροεπιταγή για την αγορά ειδών από διάφορα καταστήματα.**

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ανταπόκρισή σας σε αυτές τις προσπάθειες του σχολείου των παιδιών σας.

Στους δύσκολους καιρούς - και όχι μόνο - πρέπει να ανακαλύπτουμε πάντοτε εκ νέου τις παλαιές αρχές της αλληλεγγύης και της αλληλοβοήθειας, αρχές που μας βοήθησαν να επιβιώσουμε στο παρελθόν σε δύσκολους καιρούς.

Με εκτίμηση  
Ο Διευθυντής  
Πέτρος Γιατζάκης